

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Valea Șomuzului-județul Suceava

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p> <ul style="list-style-type: none"> • Instalare rețea aeriană fibră optică în Comuna Horodniceni, județul Suceava.
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p> <ul style="list-style-type: none"> • Crearea unei infrastructuri de distribuție broadband (backhaul network) în zonele în care aceasta nu există, de la punctul de inserție în rețeaua magistrală de mare capacitate și până la punctul local de acces în bandă largă, pentru a conecta rețeaua de acces local la rețeaua backbone. Rețeaua de internet proiectată este de tip xPON utilizând standardul GPON, ceea ce permite viteze de transfer de până la 1Gbps/client best effort.
<p>Beneficiarul proiectului S.C. BUCOVINA CABLE SYSTEM S.R.L</p>	<p>Obiective</p> <ul style="list-style-type: none"> • Crearea unei infrastructuri de comunicații broadband care să atingă o viteză de până la 100Mbps/s/client, în localitățile Botești, Horodniceni, și Rotopănești ; • Dezvoltarea rețelei magistrale pentru acoperirea cu semnal broadband a Comunei Horodniceni : 8 km fibră optică de 24 de fire montată pe stâlpi. • Dezvoltarea rețelei derivate: 9,1 km rețea fibră optică montată pe stâlpi cu montarea cutiei terminale în zonele optime de branșare a clienților. • Oferirea de servicii de internet în bandă largă în centre comunale, administrații locale și peste 700 de gospodării.
<p>Localizarea proiectului: Comuna Horodniceni, Județul Suceava</p>	<p>Rezultate</p> <ul style="list-style-type: none"> • Achiziția de lucrări de instalații de fibră optică, achiziția de echipamente (splittere PLC, 24 stâlpi , armorozi fixare ADSS, enclosure FO, echipament terminal abonat, cutii FTTH- ODB, OLT ZTE C300).
<p>Domeniul de intervenție 6 C- Sporirea accesibilității a utilizării și a tehnologiilor informatice și comunicațiilor (TIC).</p>	<p>Leții învățate/recomandări</p> <ul style="list-style-type: none"> • Îmbunătățirea accesului la servicii de internet de bandă largă susținută prin accesarea fondurilor europene la nivel local.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305/2013 art. 5</p>	
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 30.654,94 euro</p>	
<p>Valoarea contribuției proprii 7.054 euro</p>	
<p>Perioada de implementare a proiectului 24 luni</p>	
<p>Date de contact: E-mail: cristian.constantin.hot@gmail.com</p>	

